
     保護者の皆様

    保護者の皆様には、お忙しい中、保育園に関するアンケート記入にご協力いただきまして、

   誠にありがとうございます。アンケート結果がでましたので、皆様にご報告申し上げます。

          ◎アンケート配布…１７件（ご家庭に1部配布）

          ◎アンケート提出…１３件（  ８１ ％ ）

          ◎アンケート未提出…４件（  １９ ％ ）
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③ 保育園の生活全体を通して、こどもを大切にしていると感じますか。

⑥ 保育士に、こどものことや保育・子育てなどについて気軽に相談することはできますか。

⑦ 保育中のこどもの体調変化や怪我について、保育士から説明や連絡はありますか。

⑩
保育室などは、こどもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるよう環境が整えられていま

すか。

⑪ こどもや保護者への、保育士の姿勢や言動に満足している。

② 保育園の生活全体を通して、こどもは心地よく過ごせていると思いますか。 １０人 ３人 ０人 ０人 ０人

  平成31年 ３月吉日

  リージョン淵野辺保育園

   皆様から頂戴しましたご意見ご要望や励ましの声を、職員一同しっかりと受け止めて、保育の向上に

   つなげて参りたいと思います。

１．毎日の保育内容について

        保育園に関するアンケート調査について(結果)

① 保育園の生活全体を通して、こどもは楽しく過ごせていると思いますか。 １０人 

１０人 ３人 ０人 ０人 ０人

３人 ０人 ０人 ０人

０人 １人

⑤
保育園でのこどもの様子等について、連絡帳や保育士の話などを通して適切に伝えられて

いますか。
８人 ５人 ０人 ０人 ０人

④ 保育士はこどもについて理解し、成⾧を見守り適切に保育をしていると思いますか。 ８人 ４人 ０人

７人 ６人 ０人 ０人 ０人

８人 ５人 ０人 ０人 ０人

０人 ２人

⑨
保育園では、こどもの個々の成⾧やアレルギーなどに配慮した食事やおやつが提供されて

いると思いますか。
６人 ５人 ０人 ０人 ２人

⑧ 保育園の給食やおやつを楽しみにして食べていると思いますか。 ９人 ２人 ０人

６人 ６人 ０人 ０人 １人

５人 ６人 ０人 ０人 ２人

０人 １人

２． 保育園運営について

② 園内で感染症が発生した際には、その状況について園から伝えられている。 ８人 ４人 １人 ０人 ０人

⑫ 保育園の職員のチームワークや雰囲気に満足している。 ７人 ６人 ０人

1人①
あらかじめ決められた保育時間内に急な変更が生じた場合、制度内で柔軟な対応がされて

いる。
７人 ５人 ０人 ０人

１人 ０人

④ 災害・不審者侵入時の対応など、安全対策がとられている。 ５人 ５人 ０人 ０人 ３人

③ 内科健診・歯科健診の結果について、園から伝えられている。 ６人 ５人 １人

０人 １人

⑥ 施設・設備など、保育園の生活において衛生管理がされている。 ６人 ４人 １人 ０人 ２人

⑤ 施設・設備など、保育園の生活において安全管理がされている。 ７人 ４人 １人

０人 ０人

⑧ 保護者やこどものプライバシーが守られている。 ５人 ５人 １人 ０人 ２人

⑦ 園からの配布物(園だより等)は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている。 ６人 ７人 ０人

０人 ０人⑪ 行事や遠足などの実施日や内容は適切だと思いますか。 ７人 ５人 １人

０人 ３人

⑩ 困ったことや気になることがあった時に、園に気軽に尋ねたり相談することができる。 ８人 ４人 １人 ０人 ０人

⑨ 保護者の意見や声が、保育園に届いていると感じられる。 ４人 ６人 ０人
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・毎日楽しく登園できています。楽しそうといって雰囲気は他の園でもよく見られますが、「キャー」っといった歓声だったり、大声で

笑っているような声が聞こえてくるのは、リージョンだけだったかなと思います。

・毎朝「おはよう。」と子どもを笑顔で出迎えてくれる先生方がたくさんいらっしゃり、安心して子供を預けることができています。いろ

いろと神経を使うお仕事だと思いますが、これからも温かい雰囲気の中で子ども達の成⾧を見守っていただけると嬉しいです。

＜ご意見・ご感想＞

・卒園した後に、遠足のお誘い、または、同窓会のような企画があると嬉しいです。

・保育士さんの入れ替わりが多いと思った。

・慣らし保育時に、子どもの様子や保育の様子が見られたらうれしいです。

少人数ならではの一体感を持って楽しいこともみんなと一緒に感じているのだと子どもを見て思いました。

・保育園に行くのが毎日楽しみなようで安心しています。

覚えてくる事も沢山あり、家で見せてくれるのがうれしいです。

☆ご協力いただき、ありがとうございました。

何より子どもに対して愛情をもって接しているのが感じられるのでいいです。

・親の仕事の都合などを配慮してくださって、その時の状況に応じての柔軟な対応がとてもありがたいです。

小規模の良い所なのかなと思います。

のかなと思う所もありましたが、2年間を通して、先生方が子どもをかわいがってくれていることがわかりました。

な点を聞かれたり、注意されたりということが格段に少なかったので、表面的な部分でサラッと対応するやり方な

こんなに丁寧に準備してくれる園は他になく、いつもびっくりしていました。以前の園に比べると、子どもの細やか

・子どもは、家の食事より園の物の方が美味しいと言い、運動会などのカードは、いつも本当に手が込んでいて、

その他、保育園への感想や、こどもたちにとってよりよい保育園になるために、建設的なご意見をお聞かせください。

３． 保育園への総合的な感想について

① 保育園の保育・運営に総合的に満足している。 7人 4人 １人 ０人 １人

②
１つ前の問で「あまりそう思わない」「そう思わない」「わからない」と回答された方

は、なぜそのように思われたのか、ご意見をお聞かせ下さい

《意見欄》

  ご記入はありませんでした。

０人 ０人⑪ 行事や遠足などの実施日や内容は適切だと思いますか。 ７人 ５人 １人


